

PROJEKT „MOVE YOUR FUTURE“ v rámci programu Erasmus + školní vzdělávání 2022/2023



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Pravidelně a již desátým rokem se zapojujeme mezinárodních projektů, protože se chceme inspirovat v zahraničí a chceme umožnit našim žákům, aby jazyky, které se učí, mohli reálně vyzkoušet.

Náš Projekt „**Move your future**“ 2022-1-CZ01-KA122-SCH-000075301 byl podpořen a stali jsme se tak úspěšnými žadateli v programu Erasmus+, což zajistilo pravidelné zahraniční výjezdy nejen našim pedagogům, ale nově i žákům.

Cílem projektu bylo: navázat na předchozí zkušenosti zkušenějších pedagogů školy a zařadit nově příchozí, mladší kolegy do mezinárodních aktivit a tím postupně řešit generační problém na škole. Chtěli jsme se setkat s pedagogy z jiných zemí, získat přátele či budoucí spolupracovníky. Vyměnit si znalosti a zkušenosti v oblasti výuky a výchovy žáků a vedení školy. Dozvědět se nové teoretické poznatky a prakticky si vyzkoušet nové postupy a metody ve vyučování. Chtěli jsme, aby ve větší míře používali IT nástroje, další internetové zdroje a materiály pro výuku a nejnovější poznatky související se vzděláváním v souladu s velmi rychlým vědecko-technickým rozvojem. Chceme, aby si učitelé osvěžili znalosti metodologických základů pro výuku anglického jazyka, prohloubili své znalostí a dovednosti, více používali komunikativní přístup k výuce anglického jazyka a nové metody výuky anglického jazyka pro děti se specifickými poruchami učení, naučili se používat metodu CLIL a sdíleli tyto nabyté dovednosti uvnitř i vně naší organizace. Cílem bylo rovněž získat zkušenosti s inkluzí na školách v zahraničí, tyto zkušenosti sdílet a aplikovat v práci s jakkoliv znevýhodněnými dětmi.

Celkem jsme uskutečnili 19 aktivit.

Typ aktivity	Počet účastníků	Počet dní celkem
Job-shadowing	8	43
Pozvání odborníci	1	2
Jazykové a metodické kurzy	11	65
Skupinové mobility studentů	11	13
Celkem	31	123 dní

Všechny mobility, jazykové a metodické kurzy a stínování přispěly k pozitivní aktivizaci všech účastníků. Učitelé si vyzkoušeli a zdokonalili svou samostatnost, znalost jazyka, komunikační a sociální dovednosti, ochotu a odvahu vyjet do zahraničí a poznávat a spolupracovat na mezinárodní úrovni. Po návratu z mobility sdíleli své zážitky, zkušenosti, nové poznatky a dovednosti se svými kolegy a přáteli. Na pracovní úrovni vyplnili zprávy z mobility, kde si ujasnili a utřídili všechny získané informace a předali je svým kolegům a nadřízeným ve škole. V průběhu školního roku 2022/23 a 2023/2024 mnozí pokračovali ve svém dalším jazykovém vzdělávání. Ve škole formálně i neformálně informovali své žáky o zážitcích a zkušenostech, které během výjezdů

získali a společně diskutovali na různá témata z reálného prostředí. Používali nově nabyté dovednosti a motivovali tak své žáky ke zlepšování jejich znalostí a zájmu o jazyk, cizí země jejich kulturu, historii, obyvatele a zvyklosti a dále pak o zahraniční studium a možnosti programu Erasmus+. Učitelé šířili výsledky svých výjezdů v hodinách svých tříd a skupin během výuky, na poradách učitelů, metodických sdruženích a předmětových komisích, připravili si prezentace svých mobilit a ostatní učitelé seznamovali se svými zkušenostmi a poznatky.



